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Gdańsk, 27.10.2021r. 

Dziekan 
 
 
 

Dotyczy: postępowania na dostawę bezzałogowego statku powietrznego (BSP) wraz z 
wyposażeniem na potrzeby Wydziału Inżynierii Lądowej i Środowiska Politechniki Gdańskiej 
 
Zamawiający informuje, że w dniach 22.10.2021r. i 25.20.2021r. wpłyneły do Zamawiającego 
zapytania Wykonawców o brzmieniu: 
 

          Pytanie nr 1 
 

Chciałbym się zapytać odnośnie ww zamówienia o kwestię dodatkowego wyposażenia drona. 
 
W szczegółowym opisie drona , jako dodatkowe akcesoria pytacie Państwo o: 
 
światło antykolizyjne (stroboskopy) w kolorach 
białym, zielonym i czerwonym – 3 szt.; 
 
Światło o kolorze białym (stroboskop) jest na wyposażeniu podstawowym drona. 
 
Nie ma w ofercie producenta i nigdy nie były światła stroboskopowe w kolorze czerwony oraz 
 
zielonym. Co prawda dron ma oświetlenie własne umieszczone na jego nogach, w kolorach 
zielone/czerwony na tylnych nogach, czerwone na przednich. 
 
Proszę o informacje czy pomimo ww niejasności, możemy składać ofertę w tej postaci jakiej 
jest? 
 
Odpowiedź nr 1 
 
Zamawiający wymaga, aby Wykonawca zaoferował oświetlenie w kolorze: białym (będącym 
stroboskopem) oraz czerwonym i zielonym (umieszczonych na nogach), które stanowi własne, 
podstawowe wyposażenie drona. Jeśli Wykonawca jest w stanie zaoferować drona o takich 
cechach może składać ofertę. 
 
Pytanie nr 2 

 
W związku z ogłoszonym postępowaniem nr ZZ/30/002/D/2021 mam pytanie odnośnie zapisu 
umowy: 

§4 
GWARANCJA I WARUNKI REALIZACJI NAPRAW W OKRESIE GWARANCJI 

 

        ZAPYTANIA DOTYCZĄCE TREŚCI OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU   
w postępowaniu nr  ZZ/30/002/D/2021 
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W ramach gwarancji, o której mowa w ust. 1 niniejszego paragrafu Wykonawca zobowiązuje 
się do usunięcia wad w czasie nie dłuższym niż 14 dni od pisemnego powiadomienia go przez 
Zamawiającego o wadzie. 

 
Czy dopuszczają Państwo zmianę zapisu z 14 na 21 dni? Związane jest to z tym, iż w Europie 
istnieją jedynie 2 autoryzowane serwisy tego producenta, które mieszczą się w Niemczech 
i Holandii w związku z czym sam czas transportu zajmuje około 10 dni. 
 
 
Odpowiedź nr 2 
 
Zamawiający dopuszcza we Wzorze Umowy, stanowiącym Załącznik nr 3 do ogłoszenia o 
zamówieniu, zmianę zapisu z 14 na 21 dni. Zamawiający dokona stosownej zmiany 
w §4 GWARANCJA I WARUNKI REALIZACJI NAPRAW W OKRESIE. 
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